

Texte russe sans accent

Ванда́л в музее

- Маша, ты знаешь, что произошло в музее в Екатеринбурге?
- Нет, расскажи мне!
- Охранник музея испортил картину «Три фигуры» Анны Лепорской. Он нарисовал глаза на лицах.
- Кто такая Анна Лепорская?
- Это советская художница. Она была ученицей художника Казимира Малевича и рисовала в стиле авангарда.
- А почему он испортил картину?
- Кажется, группа молодых людей попросила его это сделать. Ему было скучно, и он согласился. Он думал, что это просто детский рисунок, а не дорогое произведение. Он сказал, что это была шутка.
- Шутка? Это не смешно. И что случилось с вандалом?
- Пока ничего, но, наверно, он получит штраф. Может быть, сядет в тюрьму.

Références

BERNARD, Louise. « En Russie, un gardien de musée vandalise un tableau estimé 900 000 euros pour s’amuser ». *Connaissance des arts*, 14/02/2022. Sur : <https://www.connaissancedesarts.com/musees/en-russie-un-gardien-de-musee-vandalise-un-tableau-estime-900-000-euros-pour-samuser-11170087/> [consulté le 15/11/2024].

PETROV, Ivan. «Vandal pririsoval glaza figuram na kartine učenicy Maleviča» [«Ванда́л пририсовал глаза фигурам на картине ученицы Малевича»]. *The Art Newspaper Russia*, 13/01/2022. Sur : <https://www.theartnewspaper.ru/posts/20220113-wyct/> [consulté le 15/11/2024].